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POZOR! 
Čtěte pozomě licenční podmínky firmy PROXIMA předtím, než porušíte obal 

diskety (kazety). Počítačový program zaznamenaný na disketě (kazetě) je autorským 
dílem chráněným ustanoveními čs. autorského zákona a mezinárodními smlouvami. 
Porušením obalu diskety (kazety) se zavazujete dodržovat ustanovení následující 
smlouvy mezi Vámi a firmou PROXIMA. 

LICENČNÍ 
UJEDNÁNÍ 

1. Uživatel je oprávněn instalovat a provozovat počítačový program na 
jediném počítači a smí si pořídit jedinou bezpečnostní kopii obsahu nosného média. 

2. V případě zakoupení multilicenční dodávky počítačového programu je 
uživatel oprávnili instalovat a provozovat program na takovém počtu počítačů, jaký 
je uveden v multilicenční smlouvě. 

3. Firma P R O X I M A neručí za bezvadný chod programu na amatérsky 
upravených počítačích a počítačích spolupracujících s nestandardními perifériemi 
včetně interface vlastní výroby. 

4. Je zakázáno pořizovat kopie manuálu k programu. 

5. Nehodláte-Ii respektovat ustanovení této smlouvy, vraťte software v 
neporušeném obalu tam, kde jste jej získali. Bude Vám vrácena částka, kterou jste 
zaplatili. Podmínkou je vrácení do 10 dnů od zakoupení a při vrácení je nutno 
předložit doklad o zaplacení. 
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DESKTOP - DISKETOVÁ VERZE 
Vážení uživatelé našich programových produktů, dostává se vám do rukou tak 

dlouho a jistě již toužebně očekávaná verze programu DESKTOP - verze pro 
disketovou mechaniku Didaktik 40 z produkce Didaktik Skalica a.s. (DESKTOP se 
stejně tak jako ostatní programy, které spolupracují s disketovou jednotkou, dodává 
samozřejmě i na 3,5" disketách pro D80 nebo počítač Kompakt.) Tento manuál 
vysvětluje všechny funkce, které má disketový DESKTOP (a ostatní programy 
kompletu) navíc a doplňuje tak původní "silný" manuál. 

Disketová verze DESKTOPu je proti verzi kazetové rozšířena o vstupní a 
výstupní operace pracující s disketou. Jsou zde přidány ještě některé další možnosti. 

NAHRÁNÍ Z DISKU 
Předpokládáme připojenou disketovou mechaniku Didaktik 40. Resetujte 

počítač, vložte do mechaniky disketu s programem a zadejte příkaz RUN. Po chvíli se 
na obrazovce objeví nabídka obsahující programy DESKTOP, FONTEDITOR, 
SCREEN TOP a INSTALACE. Vyberte si DESKTOP (najedte na něj šipkou -
kurzorové klávesy nebo joystick, případně stiskněte na klávesnici klávesu 
odpovídající písmenu před programem). DESKTOP se načte z diskety a objeví se 
instalační nabídka - viz manuál k původní verzi. 

Zcela obdobně nahrajete i další programy - FONTEDITOR, SCREEN TOP a 
INSTALACE, jejich účel se dozvíte z dalšího textu. 

DESKTOP 
Jste v DESKTOPu, máte napsaný nějaký text a chcete jej uložit na disketu, 

případně chcete provést nějakou jinou akci související s disketou. Stiskněte tedy 
nejprve EXTEND M O D E (Caps Shift + Symbol Shift) a potom stiskněte Symbol 
shift + K (+), program si z diskety načte disketový ovladač (soubor desktopDSK.b) a 
nabídne Vám následující možnosti - vypíši je postupně všechny a ke každé uvedu 
význam: 

I...save font - zeptá se na číslo znakového souboru (1 až 4), potom na jeho 
jméno a uloží ho na disketu jako blok bytes dlouhý 1638 bytů. 

U...load font - operace právě opačná k předchozí, program se zeptá na číslo 
fontu, dále na jeho jméno a pak jej přečte z diskety do paměti. 
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W...load screen - program se zeptá na jméno obrázku (blok typu bytes o délce 
6912 bytů), nahraje jej do obrazovky, smaže attributy a umožní vybrání jeho 
libovolné části pro pozdější vložení do textu. 

S...save - tento příkaz uloží na disketu celý zdrojový text z DESKTOPu, na 
disketu se uloží celkem čtyři soubory typu bytes: 

"name" hlavička, obsahuje informace o následujících třech blocích 
"name T" vlastní text 
"name P" zásobník s obrázky 
"name F" komprimované fonty 

Pokud budete chtít kopírovat zdrojový text, nejlépe to provedete přímo přes 
DESKTOP. 

A...save block - obdoba předchozího příkazu, na kazetu se uloží pouze ta část 
vlastního textu, která je nastavena jako blok. Obrázky a fonty se uloží všechny! 

L...load - příkaz pro nahrání zdrojového textu z diskety. Před provedením se 
ptá na korektnost volby (Are you sure? (Y/N)). Po kladné odpovědi (klávesa Y nebo 
A) se staiý zdrojový text (vlastní text a obrázky) smaže a program hledá na disketě 
soubory zadaného jména - viz SAVE. 

T.. .merge - příkaz pro přihrání zdrojového textu, obdoba LOAD, před 
nahráním se kontroluje, zda lze nový text připojit ke starému. 

C...catalog - vypíše katalog diskety a čeká na stisk libovolné klávesy, na který 
se opět vrátí do hlavního menu 

l...save utility - vyhraje na disketu jako blok bytes oblast paměti od adresy 
46520 dlouhou celkem 1680 bytů - zde je v DESKTOPu uložen ovladač tiskárny 
nebo malý fonteditor. Pokud si budete chtít uložit ovladač pro tiskárnu na disketu, 
proveďte to ještě před prvním tiskem nebo prohlédnutím tabulky parametrů - tehdy se 
provádí inicializace a tu je nutno provést při každém novém zapnutí počítače. 

2...1oad utility - načte na adresu 46520 do paměti libovolný blok typu bytes 
dlouhý maximálně 1680 bytů. Typicky pak tuto možnost použijete pro načtení 
ovladače tiskárny nebo malého fonteditoru s nastaveným ovládáním - nejprve je však 
musíte na disketu uložit. 

3...load FONTEDITOR - načte z diskety program FONTEDITOR. 
4...load SCREEN T O P - načte z diskety program SCREEN TOP. 
S...load printer or o ther - umožňuje načíst z diskety libovolný další program 

(POZOR - musí se vejít pod RAMTOP, který je nastaven na 24199 - u delších 
programů použijte předprogram, který změní RAMTOP příkazem CLEAR). Načtení 
tzv. "printeru" (ovladač pro kvalitní tisk na 2 4 j e h l i č k o v ý c h tiskárnách, obdobný 
program existuje také pro BT 100 pod názvem ULTRA BT (viz. strana 11 tohoto 
manuálu) 
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B...basic - návrat do interpretu BASICu. Opětné spuštění DESKTOPu 
provedete příkazem RANDOMIZE USR 53516. 

R...return» - návrat zpět do DESKTOPu. 

Výpis BASICu u disketové verze DESKTOPu: 
1 RANDOMIZE USR 2 4 2 2 0 : LOAD "desktopDSK'CODE: RANDOMIZE USR 5 3 5 1 6 
9 0 0 0 LOAD "abcdefghij 'CODE 3 , 4 : RANDOMIZE USR 2 3 2 9 6 
9 9 9 9 CLEAR 2 4 1 9 9 : LOAD "instal28lx'CODE: RUN 

Jak vytvořit vlastní instalaci: 
Pokud si budete chtít uložit na disketu celý DESKTOP i s vybraným 

ovladačem tiskárny nebo fonteditorem, můžete to provést například takto: 

- připravte si DESKTOP do žádaného tvaru a vraťte se do BASICu (EXT SS+K a pak B) 

- přepište první řádek BASICu - U S R 24220 na USR 48206. 

- pfepište třetí řádek - instal281x na něco j iného dle vlastního uvážení 

- uložte vše na disk: SAVE *"?"LJNE 9999: S A V E *"?"CODE 24200,41336 

FONTED1TOR 
Disketové menu ve FONTEDITORu se vyvolá stiskem Symbol Shift + K (+) 

ze základní úrovně (kazetové operace, grafický a znakové editory...). Podobně jako u 
DESKTOPu, i zde se načte z diskety ovladač - soubor fontedDISK. Po natažení 
ovladače se objeví tyto možnosti: 

s...save screen - uloží na disketu obrázek z FONTEDITORu, před uložením se 
zeptá na jméno. Na disketě je soubor uložen jako blok bytes o délce 6912 bytů. 

l...load screen - zeptá se na jméno a načte z diskety soubor typu bytes o 
maximální délce 6912 bytů, pokud ovšem takový soubor existuje. 

l. . .save font - uloží na disketu font pro DESKTOP - blok typu bytes o délce 
1638 bytů pod zadaným jménem. Na disketu se ukládá aktuální font - ten, co byl 
naposledy nastaven ve fonteditoru. 

2...load font - přečte z diskety font zadaného jména. Přepisuje se aktuální font. 
3...save big font - uloží na disketu aktuální titulkovací font - délka 1512. 
4...load big font - přečte z diskety aktuální titulkovací font. 
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5...1oad other - přečte z diskety libovolný program, který se vejde pod 
RAMTOP nastavený na 24149 - takto můžete znovu nahrát DESKTOP. 

C...catalog - vypíše katalog diskety a čeká na libovolnou klávesu. 
R.. .return - návrat do FONTEDITORu. 
B...basic - návrat do BASICu. 

Výpis BASICu u disketové verze FONTEDITORu: 
10 RANDOMIZE USR 5 4 9 2 0 : LOAD "fontedDlSK/CODE: RANDOMIZE USR 6 4 e 3 
2 0 INPUT "Name:';LlNE a$:LOAD "aSCODE 3,4: RANDOMIZE USR 6 3 9 9 0 
3 0 CLEAR 2 4 1 9 9 : LOAD *-fonteclit09 -CODE: RUN 

SCREEN TOP 
Diskové operace se instalují do SCREEN TOPu bezprostředně po definici 

ovládacích tlačítek. POZOR! Na rozdíl od starého SCREEN TOPU, v tomto se již k 
pozdější redefinici tlačítek nemůžete vrátit stiskem BREAKu (CS+SP). 

Odpovíte-li kladně (y) na dotaz Instalovat diskové operace, SCREEN TOP 
bude umét spolupracovat s disketovou jednotkou D40 / D80 (Kompakt), ale nebude 
už moci pracovat s magnetofonem. Máte-li oboje, musíte si prostě vybrat: buď páska 
nebo disk. Konverzi (mezi páskou a diskem) všech souborů pro SCREEN TOP 
můžete provést basicem, Toolsem 40/80 nebo programem MASTERcopy (je v 
kompletu kopírovacích programů T O O L S COPY). 

Jakákoliv chyba při práci s disketovou jednotkou je signalizována širokými 
barevnými pruhy v borderu a hlubokým varovným tónem. Pokud má být na disk 
uložen soubor, který již existuje, tak se na místo dotazu Rewrite old file rozeběhnou 
v borderu slabé barevné proužky (lakové sršení) a program čeká, až stisknete nějakou 
klávesu. Tlačítka P, R potvrzují přepsání starého souboru; stisknete-li cokoliv jiného, 
k uložení nedojde. Toto řešení bylo jediné možné vzhledem k nedostatku místa pro 
diskové rutiny (padla jim za oběť definice ovládání). 

Na rozdíl od páskové verze, při nahrávám' z disku musíte vždy zadat jméno 
souboru, aby program věděl, o který se jedná. 

Katalogu disku dosáhnete, když u funkce LOAD (L) zadáte místo jména znak 
vykřičník. Pokud na disku máte soubor, který se jmenuje " ! " (vykřičník), tak ho 
prostě nenahrajete (doporučuji vám změnit jeho jméno). 

Při nahrávání obrázků dávejte pozor na jednu věc: program dokáže nahrávat i 
zapakované obrázky v basicových zavaděčích. Je-li však takový zavaděč delší než 
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6912 bajtů (délka obrazovky), dojde k přepsání části programu, ležící v PRINT 
bufferu, a to pak může vést k bůhvíčemu... 

Seznam diskových operací programu SCREEN TOP: 
L - nahrání normálního (i spakovaného) obrázku nebo zapakovaného obrázku, 

obsaženého v basicovém zavaděči. Vykřičník místo jména = katalog disku. 
CS+L - nahrání velkého obrázku (i zapakovaného) 

S - uložení aktuální části velkého obrázku (to, co je zrovna na obrazovce) 
CS+S - zapakování velkého obrázku a jeho uložení na disk 
SS+S - uloží na disk velký obrázek ve formátu pro DESKTOP, při vytvoření 

první obrazovky se program ptá na jméno, jednotlivé obrazovky jsou ukládány pod 
zadaným jménem, ke kterému je přidána číslice 1 až 4 

CS+SS+S - převod velkého obrázku na černobílý a uložení ve formátu pro 
D E S K T O P 

Poznámky pro práci s disketovou verzí programu DESKTOP 
Pokud zadáte špatné jméno nebo vložíte jinou disketu, objeví se chybové 

hlášení a chybu je možno napravit. Jinak se program vrátí do diskového menu. 
Pokud je hlášena nějaká chyba (CRC error, Drive is not ready), kterou je 

možno ještě napravit nebo se pokusit o opakované čtení, vložte v BASICu příkaz 
CONTINUE. 

Pro práci s disketou se z diskety natahují krátké programy (desktopDSK.b u 
DESKTOPu a fontedDISK.b u FONTEDITORu), oba dva jsou nezbytně potřebné a 
máte je na disketě spolu s DESKTOPem. Brzy byste asi sami přišli na to, že je dobré 
mít tyto dva soubory na každé disketě, kam se ukládají nějaká data pro DESKTOP -
nemusíte vyměňovat diskety při každém přístupu na ně. Soubory jsou na disketu 
zapsány těmito příkazy: 

SAVE "desktopDSK"CODE 53516,1280 - ovladač pro DESKTOP 
SAVE "fontedDISK"CODE 64000,750 - ovladač pro FONTEDITOR 

Pro usnadnění přenosu těchto souborů máte k dispozici program 
INSTALACE. 

Jedna důležitá a bohužel nepříliš šťastná vlastnost disketové mechaniky 
(přesněji jejího obslužného programu) je skutečnost, že program nedoplňuje jména 
souborů na disketě mezerami (tak to dělá BASIC interpret) ale kódy nula. Praktický 
výsledek je ten, že tato jména jsou různá: 
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"karel" - pět znaků, bez mezer 
'karel " - pět znaků, jedna mezera 
'karel " - pět znaků, dvě mezery 
'karel " - pět znaků, tři mezery 
'karel " - pět znaků, čtyři mezery 
'karel " - pět znaků, pět mezer 

To by nevadilo, potíž j e v tom, že všechna jména jsou různá ale vizuálně se od 
sebe neliší, je to nádherná možnost jak připravit při práci se soubory svým přátelům 
či nepřátelům nejednu horkou chvilku, kdy je uživatel ochoten začít věřit na duchy, 
mlátit do stolu, počítače, disketové mechaniky a vlastní hlavy pěstí, kdy cloumá 
přívodními kabely k disketě v domnění, že ta "potvora" z naprosto nepochopitelných 
důvodů zase blbne. V tomto případě neváhejte a vyzkoušejte ještě tuto možnost! 

Pokud budete na disketu ukládat zdrojový text nebo jeho část, nepřerušujte jej. 
Pokud totiž SAVE neskončí dobře, nedojde k dekompresi fontů a přijdete o zdrojový 
text. Co tedy dělat v případě chyby: pokud vložíte stejné jméno, jaké už na disketě je, 
stiskněte BREAK, vyměňte disketu, odešlete GOTO 9000 a nechte text zapsat. Dejte 
si pozor na to, abyste jen nevyměnili disketu a potom stiskli P=proceed, dojde k 
zapsání starého direktoráře na novou disketu - přijdete o všechna data - POZOR! 
Pokud nechcete text vůbec zapsat, tak otevřete šachtu, stiskněte BREAK a vložte 
RANDOMIZE USR 23296 - budete to muset opakovat celkem čtyřikrát. 

Hezky si disketovou verzi DESKTOPu užijte! 
PROXIMA, březen 1993 
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PRVNÍ POMOC 
aneb soupis nejčastěji se vyskytujících problémů a způsoby jejich řešení 

- Nastavili jste si blok textu? Pokud ne, program si automaticky definuje jako 
blok 1. řádek a tiskne se vždy blok textu, tj. v tomto případě pouze 1. řádek. 

- Máte správně nastavenou inicializační hodnotu (INITIAL VALUE) při tisku 
na 9ti jehličkové tiskárně nebo K6304 CENTRONICS? Pokud máte Didaktik GAMA 
a používáte tiskovou rutinu z vnitřní paměti ROM Didaktiku, máte zapojení 
STROBED P O R T A a nemusíte nastavovat nic. Pokud máte Didaktik M a 
využíváte rutinu z interface M/P, je správná inicializační hodnota 136 (viz kapitola 
TISKÁRNY). 

- Je Váš počítač 100% fungující? To, že na něm běží jiný program ještě 
nedokazuje jeho bezvadný stav. Lépe je přesvědčit se spuštěním programu na jiném 
počítači. Závady počítače (např. nekvalitní spoje v paticích integrovaných obvodů) 
mohou způsobovat např. reset programu při stisku určité klávesy. 

- Dle LICENČNÍHO UJEDNÁNÍ neručíme za chod programu na upravených 
počítačích (Spectrum s 256 kB RAM, ... úpravy pro MM "magické možnosti", 
vyměněné paměti ROM, ...), originálních interface vlastní konstrukce a výroby a 
nestandardních tiskárnách. 

- Pokud tiskárna netiskne, je zbytečné se pokoušet tentýž program nahrávat 
znovu (kdyby byla na pásce chyba, dověděli byste se o tom hlášením TAPE 
LOADING ERROR), šetřete si magnetofon i nervy. 

- Pozor při použití disketové jednotky D40 na zablokování či odblokování 
vnitřního interface. Při použití Didaktiku GAMA musí být interface v disketové 
jednotce zablokovaný (OUT 153,0) a k propojení počítače s tiskárnou musíte 
používat interface v Didaktiku GAMA. Dále Vás upozorňujeme, že náš volně 
širitelný program UNIVERSAL RUN odblokuje inteface v disketové jednotce a 
pokud vám to vadí a chcete tento program používat, musíte si jej upravit. Úprava je 
popsána v dalším textu. 

- Pokud přesto tiskárna netiskne, napište nám (nejdříve však pište než budete 
posílat kazetu nebo disketu). Popište nám svoji činnost, jaký počítač, interface a 
tiskárnu užíváte (popř. i nastavení tiskány pomocí přepínačů), popište postup své 
činnosti a co si od ní slibujete. 

- V každém případě si dobře přečtěte manuál: na dotazy, které jsou dostatečně 
popsány a zodpovězeny v manuálu nebude brán zřetel!!! 
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- Budete-li nám psát vícekrát, prosíme vás vždy o stručné zopakování 
problému od začátku, tak, aby byl technik který vám bude odepisovat, dobře 
informován. 

UNIVERSAL PROGRAM RUN 
Neboli "unirun" - takový je název programu, který najdete téměř na všech 

disketách s programy od firmy PROXIMA z Ústí nad Labem. Tento program je na 
disketě je uložen pod názvem "run", aby jej bylo možno zavolat po zapnutí počítače 
stiskem klávesy >r< s příkazem RUN. Program si zjistí, co je na disketě uloženo a 
potom vám nabídne k nahrání (abecedně seřazeny) všechny spustitelné soubory - tzn. 
s příponou S nebo P. Pokud tedy na disketu nějaký soubor nahrajete nebo smažete, 
programu unirun to neunikne a nabídne vám pouze to, co se na disketě opravdu 
nachází. Jestliže se na disketě nachází více než 26 spustitelných souborů, je možno 
stránkovat mezi dalšími soubory stiskem klávesy SPACE. 

Zvolení programu, který chcete nahrát můžete provést stisknutím písmene 
před požadovaným programem, nebo pomocí šipek na požadovaný program ukázat a 
stiskem tlačítka E N T E R jej spustit. Ti, kdo mají zapojen (a hlavně funkční) 
KEMPSTON joystick, mohou provádět volbu též s jeho pomocí. Pokud chcete 
používat KEMPSTON joystick, musíte upravit text v programu na řádku 30 - upravte 
REM Kempston-N na REM Kempston-Y. Program pak znovu odstartujte příkazem 
GOTO 10. KEMPSTON joystick bude funkční, jenom je třeba upravený program 
uložit na disk a to nejlépe stiskem tlačítek Caps Shift a Symbol Shift najednou. 
Počítač se vás ještě zeptá, jesdi má upravenou verzi nahrát místo původní (Rewrite 
old file? Proceed = P), to mu povolte stiskem klávesy P. 

Na stejném řádku (30) je příkaz, který otevírá interface v disketové jednotce 
D40 - OUT 153,16. Pokud interface otevírat nechcete, je možno tento příkaz upravit 
na OUT 153,00. (Pozor, musíte zadat obě dvě nuly jak je uvedeno, ne pouze jednu!) 
Po této úpravě musíte program rovněž uložit na disk výše popsaným způsobem. 

Program run napsal autor podepisující se UNIVERSUM a firma PROXIMA 
jej dodává jako zaváděč k programům na svých disketách. Tento program je 
povoleno volně šířit, a tak si jej můžete nahrát na všechny vaše diskety a dokonce i 
na diskety vašich přátel či známých (program má dokonce zabudován autosave, takže 
je možno je j zkopírovat na jinou disketu stiskem Caps Shift a Symbol Shift 
zároveň). Samostatně tento program prodáván není, a jelikož je povoleno jej zdarma 
šířit, není na něj poskytována záruka ani př i j ímány reklamace. 
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KLUB UŽIVATELŮ DESKTOPU 
V současné době jsou k dispozici 3 komplety Klubu Uživatelů Desktopu. 

Jejich stručný obsah je: 

KUD - 1 
20 malých znakových sad, 2 znakové komplety, 7 utilit (BT100-552, 

Archives, Fonteditor - Keyboard, Fonieditor - Kempsion, Keyboard Viev, Pulldown 
menus, Insert+Cat), 3 ukázkové texty (mj. Matematické, fyzikální a chemické 
tabulky a Anglicko - český slovník), 3 velké znakové sady a poslední verze 
Desktopu a Fontedi toru . 

K U D - 2 
Obsahuje program ULTRA BT. Tento program umožňuje tisknout na tiskáme 

BT100 texty napsané v Desktopu ve vysoké kvalitě. Zatímco v Desktopu jsou 
písmena vytvořena v matici 8x12 bodů, ULTRA BT umožňuje tisknout s rozlišením 
16 x 24 bodů, tedy s dvakrá t jemnějším. Výsledek se podobá tisku na drahé 24 
jehličkové tiskárně (např. EPSON LQ 550). 

K U D - 3 
18 malých znakových sad, 8 utilit (Art Studio, Block operations, Calculator, 

Kaboom pro DESKTOP, Klíčová slova, Klíčová slova s ukázkou, Remaker, Telefony 
pro DESKTOP), 2 ukázkové texty (Hunter Thompson: Andělé Pekla a Nebojte se 
DESKTOPU), 9 velkých znakových sad. 12 sad obrázků, 5 obrázových fontů, 2 
spakované obrázky (určené pro SCREEN TOP) a disketový SCREEN T O P . 

Konkrétní informace o možnostech koupě a cenách těchto kompletů, popř. o 
dalších programech finny PROXIMA a nabídkové listy, informace o příslušenství k 
počítačům (joysticky, disketové jednotky, tiskárny, diskety, disketové boxy, pásky do 
tiskáren), získáte na adrese: PROXIMA, box 24, 400 21 Ústí nad Labem. 
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ZÁRUČNÍ A REKLAMAČNÍ PODMÍNKY NA PROGRAMY Z 

PRODUKCE 

P R O X I M A - software Ústí nad L a b e m 

1) veškeré dotazy zodpovídáme pouze písemně; telefonický servis k 
p rogramům nezaj išťujeme 

2) na fyzické vady disket, kazet a manuálů které nebyly způsobeny 
nevhodnou manipulací uživatele poskytujeme záruku 1 rok. Vadné manuály (např. s 
chybějícími stránkami) vyměňujeme pouze kus za kus 

3) do 1 měsíce od zakoupení je nahrání nové verze programu nebo oprava 
vadné nahrávky na kazetě (disketě) zdarma 

4) po této době účtujeme za nové nahrání programu poplatek 20,-- Kč 
-> částku 20,-- Kč nám můžete zaslat jedním z těchto způsobů: 
-> zelenou složenkou typu "A" na naši adresu, číslo účtuje 28846-411/0100 a 

kontrolní ústřižek přiložte (stačí jeho kopie) nebo 
-> přiložte k zásilce v hotovosti (např. papírovou dvacetikorunu), nebo 
-> pokud nebude částka poukázána nebo přiložena, vracíme reklamovanou 

kazetu (disketu) na dobírku, takže účtujeme 2 0 , - Kč + 2 5 , - Kč dobírkový poplatek 
5) v případě neoprávněných reklamací účtujeme stejným způsobem jak bylo 

uvedeno výše, manipulační poplatek 20,- Kč 

Prosíme Vás o pochopení tohoto opatření. Bohužel žádný autor programu a 
tím také jeho distributor nemůže ručit za to, že v programu nebude jediná chyba. 
Přesto naše firma udělá maximum pro to, aby vám program sloužil k vaší 
spokojenosti. Pro srovnání: nové verze programů (UPGRADE) pro počítače PC se 
prodávají vlastníkům starších verzí za ceny rovnající se 1/2 až 2/3 plné ceny 
programu (přitom ceny jsou zde řádově 20 až 50 krát vyšší). Dále Vás prosíme, 
abyste se na nás neobraceli s dotazy, které jsou dostatečně vysvětleny v manuálu; na 
takové dotazy nebude brán zřetel. 

PROXIMA - sof tware, post box 24, pošta 2, 400 21 Ústí nad Labem 
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